
 

★回答者の約半数が“導入すべきだ”でした！★ 

「軽減税率」アンケート集計報告 その１ 

 「軽減税率」のアンケート調査を行いました。４０２名のモニターさんより回答をいただきました。

「軽減税率」に対する意見も多く寄せられ、関心度の高さを感じました。集計数値を割合（％）にし、   

項目別、世代別にグラフで表し、また、意見も掲載しました。今月は①軽減税率は導入した方が良い

と思いますか？を報告します。 

① 減税率は導入した方が良いと思いますか？ 
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＜グラフから＞        

・30 代以下から 60 代までの 

80％以上の組合員が、“導入

すべきだ”“どちらかと言え

ば導入した方が良い”という

結果でした。 

・70 代では、“導入しない方が

良い”が 25.5%で、他の世代

より約 10％多かった。 

 

＜意見＞ 

・ “導入すべきだ”に賛成だが、 

娯楽や嗜好品（高級品）などは対象外 

でも仕方がない。物品税の復活も 

良いのではないでしょうか？（40 代） 
 

・ “どちらかと言えば導入した方が良い”だが、所得による

線引きは不要だと思う。きちんと社会に活かされていれ

ば、異論はない。（30 代） 
 

・ “導入しないほうが良い”。「軽減税率」の対象により、

不公平感が出るし、税収入が減るので、難しいと思う。

（50 代） 

・ “導入しないほうが良い”。線引きが複雑。仕組みにコス

トがかかり、若い世代に負担が掛かる。（40 代） 
 

 


